

Театр на Таганке и Театр сатиры

ВЧЕРА в Ленинграде начал гастроль Московский театр драмы и комедии на Таганке. Москвичи покажут свои работы последних лет — спектакль по повести Б. Васильева «А зори здесь тихие...», выдвинутый на соискание Государственной премии СССР, трагедию В. Шекспира «Гамлет», комедию Мольера «Тартюф», драматическую поэму С. Есенина «Пугачев», спектакль по повести польского писателя Е. Ставнинского «Час пик».

Кроме того, в гастрольном репертуаре театра — спектакли, уже знакомые ленинградцам, — народное представление «10 дней, которые потрясли мир» по мотивам книги Дж. Рида, пьеса Б. Брехта «Добрый человек из Сезуана», поэтические спектакли — «Павшие и живые» и «Антимир» А. Вознесенского.

Гастроли театра по традиции

будут проходить в помещении Ленинградского дворца культуры имени 1-й Пятилетки. Кроме того, спектакли «Час пик» и «Добрый человек из Сезуана» будут идти на сцене Ленинградского дворца культуры имени Дзержинского.

Гастроли Московского театра драмы и комедии на Таганке продлятся до 6 июля.

МОСКОВСКИЙ театр сатиры открыл гастроль в Ленинграде комедией П. Бомарше «Безумный день, или Женитьба Фигаро». Ленинградцы увидят также спектакли «Затюканный апостол» А. Макаенка и «Обыкновенное чудо» Е. Шварца.

Сейчас гастроли проходят на сцене Выборгского дворца культуры, а с 25 июня — во Дворце культуры имени А. М. Горького.

Московские артисты будут выступать в Ленинграде до 4 июля.